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I/ MỤC TIÊU

1/Kiến thức: Học sinh vận dụng kiến thức từ bài 1 đến bài 14 

2/Kỹ năng: Giải bài tập, tính toán.

3/Thái độ: Nghiêm túc, trung thực trong giờ làm bài thi.

II/ MA TRẬN ĐỀ
	Chủ đề


	Nhân biết

40%
	Thông hiểu

30%
	Vận dụng

20%
	Vận dụng cao

10%
	Tổng

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	
	

	1. Đo lường
	3

0,75đ
	
	2

0,5
	
	
	
	
	5
1,25đ

	2. Lực - Hai lực cân bằng - Tìm hiểu kết quả tác dụng của lực
	3

0,75đ
	
	2

0,5
	
	
	
	1

0.25
	6
1,5đ

	3. Trọng lực – Đơn vị lực
	1
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	1
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	1

0.25
	3
1đ

	4. Lực đàn hồi
	2

0,5đ
	
	1

0,25
	
	
	
	
	3
0,75đ

	5. Khối lượng riêng và trọng lượng riêng
	3

0,75đ
	
	
	2

1đ
	
	
	1

0.5
	6
2,25đ

	6. Máy cơ đơn giản
	
	
	1

0,25
	
	
	1

2đ
	
	2
2,25đ

	Tổng
	12

4đ
	
	6

1,5đ
	3

1,5đ
	
	1

2đ
	3

1đ
	25

10đ
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	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
ĐỀ CHÍNH THỨC 

-------------------*****------------------
	ĐỀ THI HỌC KỲ I 
Môn: Vật lý 6 
Thời gian làm bài: 45 phút.

Năm học: 2020-2021

Ngày kiểm tra: 25/12/2020


Mã đề: 111
I. Trắc nghiệm (5 điểm): Hãy chọn đáp án đúng trong các câu sau:
Câu 1: Trọng lượng của một vật là: 
	A.  lực đẩy của vật tác dụng lên Trái đất.

B. cường độ lực hút của Trái đất tác dụng lên vật.
	C. lực hút giữa vật này tác dụng lên vật kia.

D. lực đẩy của Trái đất tác dụng lên vật.


Câu 2: Đơn vị khối lượng riêng là gì?
          A. N/m
             B. N/m3    
                       C. kg/m2
                        D. kg/m3

Câu 3: Dụng cụ dùng để đo thể tích của chất lỏng là: 



A. ca đong và bình chia độ.                 

B. bình tràn và bình chứa.


C. bình tràn và ca đong.                      

D. bình chứa và bình chia độ.

Câu 4: Trên một hộp thịt có ghi 500g. Số đó chỉ:

A. sức nặng của hộp thịt.


             B. thể tích của thịt trong hộp


C. khối lượng của cả hộp thịt
                        D. khối lượng của thịt trong hộp.

Câu 5: Một quả cân có khối lượng 200g thì trọng lượng của nó bằng bao nhiêu? 

A. 200N
           B. 20N
                   C. 2N
               D. 2000N

Câu 6: Nếu vật chịu tác dụng của hai lực mà vật đó vẫn đứng yên thì hai lực đó là hai lực gì? 

A.  Lực đẩy           B. Cân bằng              C. Lực hút      D. Vừa là lực ép vừa lực hút

Câu 7: Đơn vị của lực là gì? 

A. Kilôgam(kg)                                                        C. Niutơn (N)

B. Niutơn trên mét khối (N/m3)                                D. Kilôgam trên mét khối (kg/m3)
Câu 8: Người ta dùng bình chia độ có độ chia nhỏ nhất là cm3 và chứa 50cm 3 nước để đo thể tích của một vật. Khi thả vật ngập vào nước trong bình thì mực nước dâng lên đến vạch 84cm3. Vậy thể tích của vật là:
	A. 50cm3
	B. 84cm3
	C.34cm3
	D. 134cm3


Câu 9: Hệ thức nào dưới đây biểu thị mối liên hệ giữa trọng lượng và khối lượng của cùng một vật? 
A. d = V.D
              B. d = P.V
               C. d = 10D
              D.  P = 10.m

Câu 10: Khi nói: “khối lượng riêng của sắt là 7800kg/m3’’ có nghĩa là? 
A. 7800kg sắt bằng 1m3 sắt.


B. 1m3 sắt có khối lượng riêng là 7800kg.

C. 1m3 sắt có khối lượng là 7800kg. 

D. 1m3 sắt có trọng lượng là 7800kg.
Câu 11: Chọn phát biểu đúng:

	A. 1 kg sắt nặng hơn 1 kg bông

B. 1 kg sắt nhẹ hơn 1 kg bông
	C. 1 kg sắt có khối lượng bằng 1 kg bông

D. 1 kg sắt có khối lượng lớn hơn 1 kg bông


Câu 12: Từ “lực” nào sau đây chỉ sự kéo hoặc đẩy?

A. Lực lượng vũ trang


B. Lực bất tòng tâm

C. Học lực – hạnh kiểm


D. Học sinh không đủ lực dịch chuyển thùng phi

Câu 13: Để đo kích thước cơ thể khách hàng, người thợ may dùng:

A. thước mét



           B. thước kẻ

C. thước dây



           D. thước cuộn

Câu 14: Đơn vị hợp pháp để đo khối lượng có kí hiệu là?

A. km


B. kg


C. mm           

D. m

Câu 15: Lực do chân đá vào quả bóng làm cho quả bóng:

A. bị biến dạng



B. bị biến đổi chuyển động

C. không ảnh hưởng gì


D. vừa bị biến dạng, vừa bị biến đổi chuyển động

Câu 16: Gió đã tác dụng lên cánh buồm một:

A. Lực kéo có phương nằm ngang

B. Lực kéo có phương thẳng đứng

C. Lực đẩy có phương nằm ngang

D. Lực đẩy có phương thẳng đứng 

Câu 17: Lực nào dưới đây là lực đàn hồi?
A. Lực hút của nam châm tác dụng lên miếng sắt

B. Lực đẩy của lò xo dưới yên xe đạp

C. Trọng lượng của một quả nặng

D. Lực kết dính giữa băng keo với một mặt phẳng.

Câu 18: Kéo vật trọng lượng 10N lên theo phương thẳng đứng phải dùng lực như thế nào?
	A. Lực ít nhất bằng 10N

B. Lực ít nhất bằng 1N
	C. Lực ít nhất bằng 100N

D. Lực ít nhất bằng 1000N.


Câu 19: Trong các câu sau đây, câu nào đúng? 


A. Lực kế là dụng cụ dùng để đo khối lượng.                 



B. Cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo trọng lượng.

C. Lực kế là dụng cụ dùng để đo trọng lượng lẫn khối lượng.                      



D. Lực kế là dụng cụ dùng để đo lực, cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo khối lượng.

Câu 20: Có mấy loại máy cơ đơn giản thường dùng? Kể tên từng loại?
A. 1 loại: Mặt phẳng nghiêng.

B. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy.

C. 3 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy, ròng rọc.

D. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, ròng rọc.
II. Tự luận ( 5 điểm)
Câu 21( 2 điểm): Nếu khối lượng của một vật bằng 77kg và lực kéo của một người công nhân bằng 250N thì 2 người công nhân có kéo được vật lên hay không? Tại sao?
Câu 22( 2,5 điểm): Treo 1 vật có khối lượng bằng 560g và có thể tích bằng 200cm3 vào một lò xo có chiều dài tự nhiên bằng 15cm thì thấy lò xo dài tới 19cm. Hãy:
a) Tính trọng lượng của vật?

b) Tính độ biến dạng của lò xo?

c) Tính khối lượng riêng và trọng lượng riêng của vật?
Câu 23( 0,5 điểm): Nếu một quả cầu sắt có khối lượng bằng 0,78kg và có thể tích bằng 0,0003m3 thì quả cầu sắt này đặc hay rỗng? Biết sắt có khối lượng riêng bằng 7800kg/m3 
-----------------Chúc các con thi tốt------------------- 
	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT

ĐỀ CHÍNH THỨC 

-------------------*****------------------
	ĐỀ THI HỌC KỲ I 

Môn: Vật lý 6 
Thời gian làm bài: 45 phút.

Năm học: 2020-2021

Ngày kiểm tra: 25/12/2020


Mã đề: 112
I. Trắc nghiệm (5 điểm): Hãy chọn đáp án đúng trong các câu sau:
Câu 1: Lực do chân đá vào quả bóng làm cho quả bóng:

A. bị biến dạng



B. bị biến đổi chuyển động

C. không ảnh hưởng gì


D. vừa bị biến dạng, vừa bị biến đổi chuyển động

Câu 2: Gió đã tác dụng lên cánh buồm một:

A. Lực kéo có phương nằm ngang

B. Lực kéo có phương thẳng đứng

C. Lực đẩy có phương nằm ngang

D. Lực đẩy có phương thẳng đứng 

Câu 3: Lực nào dưới đây là lực đàn hồi?

A. Lực hút của nam châm tác dụng lên miếng sắt

B. Lực đẩy của lò xo dưới yên xe đạp

C. Trọng lượng của một quả nặng

D. Lực kết dính giữa băng keo với một mặt phẳng.

Câu 4: Kéo vật trọng lượng 10N lên theo phương thẳng đứng phải dùng lực như thế nào?
	A. Lực ít nhất bằng 10N

B. Lực ít nhất bằng 1N
	C. Lực ít nhất bằng 100N

D. Lực ít nhất bằng 1000N.


 Câu 5: Trong các câu sau đây, câu nào đúng? 


A. Lực kế là dụng cụ dùng để đo khối lượng.                 



B. Cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo trọng lượng.

C. Lực kế là dụng cụ dùng để đo trọng lượng lẫn khối lượng.                      



D. Lực kế là dụng cụ dùng để đo lực, cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo khối lượng.

Câu 6: Có mấy loại máy cơ đơn giản thường dùng? Kể tên từng loại?
A. 1 loại: Mặt phẳng nghiêng.

B. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy.

C. 3 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy, ròng rọc.

D. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, ròng rọc.
Câu 7: Trọng lượng của một vật là: 

	A. lực đẩy của vật tác dụng lên Trái đất.

B. cường độ lực hút của Trái đất tác dụng lên vật.
	C. lực hút giữa vật này tác dụng lên vật kia.

D. lực đẩy của Trái đất tác dụng lên vật.


Câu 8: Đơn vị khối lượng riêng là gì?
          A. N/m
             B. N/m3    
                       C.
kg/m2
                     D. kg/m3

Câu 9: Dụng cụ dùng để đo thể tích của chất lỏng là: 



A. ca đong và bình chia độ.                 

B. bình tràn và bình chứa.


C. bình tràn và ca đong.                      

D. bình chứa và bình chia độ.

Câu 10: Trên một hộp thịt có ghi 500g. Số đó chỉ:


A. sức nặng của hộp thịt.


             B. thể tích của thịt trong hộp


C. khối lượng của cả hộp thịt
                        D. khối lượng của thịt trong hộp.

Câu 11: Một quả cân có khối lượng 200g thì trọng lượng của nó bằng bao nhiêu? 

A. 200N
           B. 20N
                   C. 2N
               D. 2000N

Câu 12: Nếu vật chịu tác dụng của hai lực mà vật đó vẫn đứng yên thì hai lực đó là hai lực gì? 

A. Lực đẩy           B. Cân bằng              C. Lực hút      D. Vừa là lực ép vừa lực hút

Câu 13: Đơn vị của lực là gì? 

A. Kilôgam(kg)                                                        C. Niutơn (N)

B. Niutơn trên mét khối (N/m3)                                D. Kilôgam trên mét khối (kg/m3)

Câu 14: Người ta dùng bình chia độ có độ chia nhỏ nhất là cm3 và chứa 50cm 3 nước để đo thể tích của một vật. Khi thả vật ngập vào nước trong bình thì mực nước dâng lên đến vạch 84 cm3. Vậy thể tích của vật là:
	A. 50cm3
	B. 84cm3
	C. 34cm3
	D. 134cm3


Câu 15: Hệ thức nào dưới đây biểu thị mối liên hệ giữa trọng lượng và khối lượng của cùng một vật? 
A. d = V.D
              B. d = P.V
               C. d = 10D
              D.  P = 10.m

Câu 16: Khi nói: “khối lượng riêng của sắt là 7800kg/m3’’ có nghĩa là? 

A. 7800kg sắt bằng 1m3 sắt.


B. 1m3 sắt có khối lượng riêng là 7800kg.

C. 1m3 sắt có khối lượng là 7800kg. 

D. 1m3 sắt có trọng lượng là 7800kg.

Câu 17: Chọn phát biểu đúng:

	A. 1 kg sắt nặng hơn 1 kg bông

B. 1 kg sắt nhẹ hơn 1 kg bông
	C. 1 kg sắt có khối lượng bằng 1 kg bông

D. 1 kg sắt có khối lượng lớn hơn 1 kg bông


Câu 18: Từ “lực” nào sau đây chỉ sự kéo hoặc đẩy?

A. Lực lượng vũ trang


B. Lực bất tòng tâm

C. Học lực – hạnh kiểm


D. Học sinh không đủ lực dịch chuyển thùng phi

Câu 19: Để đo kích thước cơ thể khách hàng, người thợ may dùng:

A. thước mét



           B. thước kẻ

C. thước dây



           D. thước cuộn

Câu 20: Đơn vị hợp pháp để đo khối lượng có kí hiệu là?

A. km


B. kg


C. mm           

D. m

II. Tự luận ( 5 điểm)
Câu 21( 2 điểm): Nếu khối lượng của một vật bằng 77kg và lực kéo của một người công nhân bằng 250N thì 2 người công nhân có kéo được vật lên hay không? Tại sao?

Câu 22( 2,5 điểm): Treo 1 vật có khối lượng bằng 560g và có thể tích bằng 200cm3 vào một lò xo có chiều dài tự nhiên bằng 15cm thì thấy lò xo dài tới 19cm. Hãy:
a) Tính trọng lượng của vật?

b) Tính độ biến dạng của lò xo?

c) Tính khối lượng riêng và trọng lượng riêng của vật?
Câu 23( 0,5 điểm): Nếu một quả cầu sắt có khối lượng bằng 0,78kg và có thể tích bằng 0,0003m3 thì quả cầu sắt này đặc hay rỗng? Biết sắt có khối lượng riêng bằng 7800kg/m3 
-----------------Chúc các con thi tốt------------------- 

	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT

ĐỀ CHÍNH THỨC 

-------------------*****------------------
	ĐỀ THI HỌC KỲ I 

Môn: Vật lý 6 
Thời gian làm bài: 45 phút.

Năm học: 2020-2021

Ngày kiểm tra: 25/12/2020


Mã đề: 113
I. Trắc nghiệm (5 điểm): Hãy chọn đáp án đúng trong các câu sau:
Câu 1: Một quả cân có khối lượng 200g thì trọng lượng của nó bằng bao nhiêu? 

A. 200N
           B. 20N
                   C. 2N
               D. 2000N

Câu 2: Nếu vật chịu tác dụng của hai lực mà vật đó vẫn đứng yên thì hai lực đó là hai lực gì? 

A. Lực đẩy           B. Cân bằng              C. Lực hút      D. Vừa là lực ép vừa lực hút

Câu 3: Đơn vị của lực là gì? 

A. Kilôgam(kg)                                                        C. Niutơn (N)

B. Niutơn trên mét khối (N/m3)                                D. Kilôgam trên mét khối (kg/m3)

Câu 4: Người ta dùng bình chia độ có độ chia nhỏ nhất là cm3 và chứa 50cm 3 nước để đo thể tích của một vật. Khi thả vật ngập vào nước trong bình thì mực nước dâng lên đến vạch 84 cm3. Vậy thể tích của vật là:
	A. 50cm3
	B. 84cm3
	C.34cm3
	D. 134cm3


Câu 5: Hệ thức nào dưới đây biểu thị mối liên hệ giữa trọng lượng và khối lượng của cùng một vật? 
A. d = V.D
              B. d = P.V
               C. d = 10D
              D.  P = 10.m

Câu 6: Khi nói: “khối lượng riêng của sắt là 7800kg/m3’’ có nghĩa là? 

A. 7800kg sắt bằng 1m3 sắt.


B. 1m3 sắt có khối lượng riêng là 7800kg.

C. 1m3 sắt có khối lượng là 7800kg. 

D. 1m3 sắt có trọng lượng là 7800kg.
Câu 7: Trọng lượng của một vật là: 

	A. lực đẩy của vật tác dụng lên Trái đất.

B. cường độ lực hút của Trái đất tác dụng lên vật.
	C. lực hút giữa vật này tác dụng lên vật kia.

D. lực đẩy của Trái đất tác dụng lên vật.


Câu 8: Đơn vị khối lượng riêng là gì?
            A. N/m
             B. N/m3    
                        C.
 kg/m2
            D. kg/m3

Câu 9: Dụng cụ dùng để đo thể tích của chất lỏng là: 



A. ca đong và bình chia độ.                 

B. bình tràn và bình chứa.


C. bình tràn và ca đong.                      

D. bình chứa và bình chia độ.

Câu 10: Trên một hộp thịt có ghi 500g. Số đó chỉ:


A. sức nặng của hộp thịt.


             B. thể tích của thịt trong hộp


C. khối lượng của cả hộp thịt
                        D. khối lượng của thịt trong hộp.

Câu 11: Chọn phát biểu đúng:

	A. 1 kg sắt nặng hơn 1 kg bông

B. 1 kg sắt nhẹ hơn 1 kg bông
	C. 1 kg sắt có khối lượng bằng 1 kg bông

D. 1 kg sắt có khối lượng lớn hơn 1 kg bông


Câu 12: Từ “lực” nào sau đây chỉ sự kéo hoặc đẩy?

A. Lực lượng vũ trang


B. Lực bất tòng tâm

C. Học lực – hạnh kiểm


D. Học sinh không đủ lực dịch chuyển thùng phi

Câu 13: Để đo kích thước cơ thể khách hàng, người thợ may dùng:

A. thước mét



           B. thước kẻ

C. thước dây



           D. thước cuộn

Câu 14: Đơn vị hợp pháp để đo khối lượng có kí hiệu là?

A. km


B. kg


C. mm           

D. m

Câu 15: Lực do chân đá vào quả bóng làm cho quả bóng:

A. bị biến dạng



B. bị biến đổi chuyển động

C. không ảnh hưởng gì


D. vừa bị biến dạng, vừa bị biến đổi chuyển động

Câu 16: Gió đã tác dụng lên cánh buồm một:

A. Lực kéo có phương nằm ngang

B. Lực kéo có phương thẳng đứng

C. Lực đẩy có phương nằm ngang

D. Lực đẩy có phương thẳng đứng 

Câu 17: Lực nào dưới đây là lực đàn hồi?

A. Lực hút của nam châm tác dụng lên miếng sắt

B. Lực đẩy của lò xo dưới yên xe đạp

C. Trọng lượng của một quả nặng

D. Lực kết dính giữa băng keo với một mặt phẳng.

Câu 18: Kéo vật trọng lượng 10N lên theo phương thẳng đứng phải dùng lực như thế nào?
	A. Lực ít nhất bằng 10N

B. Lực ít nhất bằng 1N
	C. Lực ít nhất bằng 100N

D. Lực ít nhất bằng 1000N.


Câu 19: Trong các câu sau đây, câu nào đúng? 


A. Lực kế là dụng cụ dùng để đo khối lượng.                 



B. Cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo trọng lượng.

C. Lực kế là dụng cụ dùng để đo trọng lượng lẫn khối lượng.                      



D. Lực kế là dụng cụ dùng để đo lực, cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo khối lượng.

Câu 20: Có mấy loại máy cơ đơn giản thường dùng? Kể tên từng loại?
A. 1 loại: Mặt phẳng nghiêng.

B. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy.

C. 3 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy, ròng rọc.

D. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, ròng rọc.
II. Tự luận ( 5 điểm)
Câu 21( 2 điểm): Nếu khối lượng của một vật bằng 77kg và lực kéo của một người công nhân bằng 250N thì 2 người công nhân có kéo được vật lên hay không? Tại sao?

Câu 22( 2,5 điểm): Treo 1 vật có khối lượng bằng 560g và có thể tích bằng 200cm3 vào một lò xo có chiều dài tự nhiên bằng 15cm thì thấy lò xo dài tới 19cm. Hãy:
a) Tính trọng lượng của vật?

b) Tính độ biến dạng của lò xo?

c) Tính khối lượng riêng và trọng lượng riêng của vật?
Câu 23( 0,5 điểm): Nếu một quả cầu sắt có khối lượng bằng 0,78kg và có thể tích bằng 0,0003m3 thì quả cầu sắt này đặc hay rỗng? Biết sắt có khối lượng riêng bằng 7800kg/m3 
-----------------Chúc các con thi tốt------------------- 

	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT

ĐỀ CHÍNH THỨC 

-------------------*****------------------
	ĐỀ THI HỌC KỲ I 

Môn: Vật lý 6 
Thời gian làm bài: 45 phút.

Năm học: 2020-2021

Ngày kiểm tra: 25/12/2020


Mã đề: 114
I. Trắc nghiệm (5 điểm): Hãy chọn đáp án đúng trong các câu sau:
Câu 1: Chọn phát biểu đúng:

	A. 1 kg sắt nặng hơn 1 kg bông

B. 1 kg sắt nhẹ hơn 1 kg bông
	C. 1 kg sắt có khối lượng bằng 1 kg bông

D. 1 kg sắt có khối lượng lớn hơn 1 kg bông


Câu 2: Từ “lực” nào sau đây chỉ sự kéo hoặc đẩy?

A. Lực lượng vũ trang


B. Lực bất tòng tâm

C. Học lực – hạnh kiểm


D. Học sinh không đủ lực dịch chuyển thùng phi

Câu 3: Để đo kích thước cơ thể khách hàng, người thợ may dùng:

A. thước mét



           B. thước kẻ

C. thước dây



           D. thước cuộn

Câu 4: Đơn vị hợp pháp để đo khối lượng có kí hiệu là?
A. km


B. kg


C. mm           

D. m
Câu 5: Trọng lượng của một vật là: 

	A. lực đẩy của vật tác dụng lên Trái đất.

B. cường độ lực hút của Trái đất tác dụng lên vật.
	C. lực hút giữa vật này tác dụng lên vật kia.

D. lực đẩy của Trái đất tác dụng lên vật.


Câu 6: Đơn vị khối lượng riêng là gì?
          A. N/m
             B. N/m3    
                       C.
kg/m2
                    D. kg/m3

Câu 7: Dụng cụ dùng để đo thể tích của chất lỏng là: 



A. ca đong và bình chia độ.                 

B. bình tràn và bình chứa.


C. bình tràn và ca đong.                      

D. bình chứa và bình chia độ.

Câu 8: Trên một hộp thịt có ghi 500g. Số đó chỉ:


A. sức nặng của hộp thịt.


             B. thể tích của thịt trong hộp


C. khối lượng của cả hộp thịt
                        D. khối lượng của thịt trong hộp.

Câu 9: Một quả cân có khối lượng 200g thì trọng lượng của nó bằng bao nhiêu? 

A. 200N
           B. 20N
                   C. 2N
               D. 2000N

Câu 10: Nếu vật chịu tác dụng của hai lực mà vật đó vẫn đứng yên thì hai lực đó là hai lực gì? 

A.  Lực đẩy           B. Cân bằng              C. Lực hút      D. Vừa là lực ép vừa lực hút

Câu 11: Đơn vị của lực là gì? 

A. Kilôgam(kg)                                                        C. Niutơn (N)

B. Niutơn trên mét khối (N/m3)                                D. Kilôgam trên mét khối (kg/m3)

Câu 12: Người ta dùng bình chia độ có độ chia nhỏ nhất là cm3 và chứa 50cm 3 nước để đo thể tích của một vật. Khi thả vật ngập vào nước trong bình thì mực nước dâng lên đến vạch 84 cm3. Vậy thể tích của vật là:
	A. 50cm3
	B. 84cm3
	C. 34cm3
	D. 134cm3


Câu 13: Hệ thức nào dưới đây biểu thị mối liên hệ giữa trọng lượng và khối lượng của cùng một vật? 
A. d = V. D
              B. d = P. V
               C. d = 10D
              D. P = 10.m

Câu 14: Khi nói: “khối lượng riêng của sắt là 7800kg/m3’’ có nghĩa là? 

A. 7800kg sắt bằng 1m3 sắt.


B. 1m3 sắt có khối lượng riêng là 7800kg.

C. 1m3 sắt có khối lượng là 7800kg. 

D. 1m3 sắt có trọng lượng là 7800kg.

Câu 15: Lực do chân đá vào quả bóng làm cho quả bóng:

A. bị biến dạng



B. bị biến đổi chuyển động

C. không ảnh hưởng gì


D. vừa bị biến dạng, vừa bị biến đổi chuyển động

Câu 16: Gió đã tác dụng lên cánh buồm một:

A. Lực kéo có phương nằm ngang

B. Lực kéo có phương thẳng đứng

C. Lực đẩy có phương nằm ngang

D. Lực đẩy có phương thẳng đứng 

Câu 17: Lực nào dưới đây là lực đàn hồi?

A. Lực hút của nam châm tác dụng lên miếng sắt

B. Lực đẩy của lò xo dưới yên xe đạp

C. Trọng lượng của một quả nặng

D. Lực kết dính giữa băng keo với một mặt phẳng.

Câu 18: Kéo vật trọng lượng 10N lên theo phương thẳng đứng phải dùng lực như thế nào?
	A. Lực ít nhất bằng 10N

B. Lực ít nhất bằng 1N
	C. Lực ít nhất bằng 100N

D. Lực ít nhất bằng 1000N.


Câu 19: Trong các câu sau đây, câu nào đúng? 


A. Lực kế là dụng cụ dùng để đo khối lượng.                 



B. Cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo trọng lượng.

C. Lực kế là dụng cụ dùng để đo trọng lượng lẫn khối lượng.                      



D. Lực kế là dụng cụ dùng để đo lực, cân Ro-bec-van là dụng cụ dùng để đo khối lượng.

Câu 20: Có mấy loại máy cơ đơn giản thường dùng? Kể tên từng loại?
A. 1 loại: Mặt phẳng nghiêng.

B. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy.

C. 3 loại: Mặt phẳng nghiêng, đòn bẩy, ròng rọc.

D. 2 loại: Mặt phẳng nghiêng, ròng rọc.
II. Tự luận ( 5 điểm)
Câu 21( 2 điểm): Nếu khối lượng của một vật bằng 77kg và lực kéo của một người công nhân bằng 250N thì 2 người công nhân có kéo được vật lên hay không? Tại sao?

Câu 22( 2,5 điểm): Treo 1 vật có khối lượng bằng 560g và có thể tích bằng 200cm3 vào một lò xo có chiều dài tự nhiên bằng 15cm thì thấy lò xo dài tới 19cm. Hãy:
a) Tính trọng lượng của vật?

b) Tính độ biến dạng của lò xo?

c) Tính khối lượng riêng và trọng lượng riêng của vật?
Câu 23( 0,5 điểm): Nếu một quả cầu sắt có khối lượng bằng 0,78kg và có thể tích bằng 0,0003m3 thì quả cầu sắt này đặc hay rỗng? Biết sắt có khối lượng riêng bằng 7800kg/m3 
-----------------Chúc các con thi tốt------------------- 

	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT

-------------------*****------------------
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI HỌC KỲ I 

Môn: Vật lý 6 
Thời gian làm bài: 45 phút.

Năm học: 2020-2021

Ngày kiểm tra: 25/12/2020


I. Trắc nghiệm (5 điểm): mỗi câu 0.5đ
ĐỀ 111
	CÂU
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đ/A
	B
	D
	A
	D
	C
	B
	C
	C
	D
	C

	CÂU
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đ/A
	C
	D
	C
	B
	D
	C
	B
	A
	D
	C


          ĐỀ 112
	CÂU
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đ/A
	D
	C
	B
	A
	D
	C
	B
	D
	A
	D

	CÂU
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đ/A
	C
	B
	C
	C
	D
	C
	C
	D
	C
	B


          ĐỀ 113

	CÂU
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đ/A
	C
	B
	C
	C
	D
	C
	B
	D
	A
	D

	CÂU
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đ/A
	C
	D
	C
	B
	D
	C
	B
	A
	D
	C


          ĐỀ 114
	CÂU
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đ/A
	C
	D
	C
	B
	B
	D
	A
	D
	C
	B

	CÂU
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đ/A
	C
	C
	D
	C
	D
	C
	B
	A
	D
	C


II. Tự luận (5 điểm)

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	21
	· Tính được trọng lượng của vật P = 770N
· So sánh P với FK = 2.250 = 500N
· Không kéo được 
	1đ 
1đ


	22
23
	a. Tính đươc trọng lượng vật bằng 0,56N
b. Tính được độ biến dạng bằng 4cm

c. Tính đc khối lượng riêng bằng 2800kg/m3
Tính được trọng lượng riêng bằng 28000N/m3

Giả sử quả cầu đặc

Tính thể tích của quả cầu là V’ = 0,0001m
So sánh V > V’
· Qủa cầu rỗng
	1đ
0,5đ
0,5đ
0,5đ
0,5đ



